Sito Comune Modigliana Profilo non in scala 1:1

Profilo 1
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Metri
—=O==Profilo 1 —— Primo tratto —— Secondo tratto @ | ineare (Primo tratto) e | ineare (Secondo tratto)
Primo tratto X1 = 69.6 AH1/3 = 9.1 \
S, =1+ 08 - £ —0.4) sul segmento B
AHi= 273 AH1/4= 682 b = r =1+08( - f~04) sul scgmento BC
C =
a’= -22.46 B_— b: valore minimo tra 200 ¢ 212
i
Secondo tratto X2 = 160.6 H MA/T' aefd sono i eradienti della parte pit ripida ¢ meno ripida. rispetivamente:
AH2 = 62.0 — S S, =1 inAa=13)
Be= -22.13 1 e \ 1 S, =1 inD(c=14)
Tgo = AH1 /X1 = -0.39 (Gradiente primo tratto in radianti) = i = &, : si impone comungue un valore compreso tra | ¢ 1.4
Tgp=AH2/ X2 = -0.39 (Gradiente secondo tratto in radianti)
a= 9.1 20*a= 7.84
b= 7.8 (H+10)/4 = 9.32 Stima dell'Amplificazione per gli effetti topografici
c= 6.8
St= 0.68

Profili per stima amplificazione topografica - Modigliana profilo M1
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Profilo 2
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Metri
—=O==Profilo 2 —— Primo tratto —— Secondo tratto @ | ineare (Primo tratto) e | ineare (Secondo tratto)
Primo tratto X1 = 133.5 AH1/3 = 127 |
S, =1+ 08 - £ —0.4) sul segmento B
AH1 = 38.1 AH1/4 = 9.54 - r=1+0.8(@-p ) sul segmento BC
3 b - 5410
o = -1 637 B _— b: valore minimo tra 20w ¢ —4
./’
Secondo tratto X2 = 227.5 H uA/T/ we 3 sono igradienti della parte pit ripida ¢ meno ripida. rispettivamente:
AH2 = 101.1  — S S, =1 inAa=13)
o _ - pd
Be= 25.47 1 L/ \ 1 S, =1 inDc=114)
TgOL —AH1/X1 = -0.29 (Gradiente primo tratto in radianti) = i = &, 1 si impone comunque un valore compreso tra | ¢ 1.4
Tgp=AH2/ X2 = -0.44  (Gradiente secondo tratto in radianti)
a= 12.7 20*a= 5.71
b= 5.7 (H+10)/4 = 12.04 Stima dell'Amplificazione per gli effetti topografici
c= 9.5

St =

0.81
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Profilo 3
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Metri
—=O==Profilo 3 —— Primo tratto —— Secondo tratto @ | ineare (Primo tratto) e | ineare (Secondo tratto)
Primo tratto X1 = 134.5 AH1/3 = 227 |
S, =1+ 08 - £ —0.4) sul segmento B
AHi= 680 AH1/4 = 17.00 b = r =1+08( - f~04) sul scgmento BC
C =
o= 28.96 e B 1 ol b: valore minimo tra 20 e EERaL)
./’
H A/ L T L
Secondo tratto X2 = 74.7 w we 3 sono igradienti della parte pit ripida ¢ meno ripida. rispettivamente:
AH2 = 24.2 — S S, =1 inAa=13)
Be= 18.56 1 P \ 1 S, =1 inD(c=14)
TgOL —AH1/X1 = 0.51 (Gradiente primo tratto in radianti) = i = &, : si impone comungue un valore compreso tra | ¢ 1.4
Tgp=AH2/ X2 = 0.32  (Gradiente secondo tratto in radianti)
a= 22.7 20*a= 10.11
b= 10.1 (H+10)/4 = 19.50 Stima dell'Amplificazione per gli effetti topografici
c= 17.0
St= 0.83
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Profilo 4
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Metri
—=O==Profilo 4 —— Primo tratto —— Secondo tratto @ | ineare (Primo tratto) e | ineare (Secondo tratto)
Primo tratto X1 = 82.8 AH1/3= 126 |
S, =1+ 08 - £ —0.4) sul segmento B
AH1 = 37.7 AH1/4 = 9.41 D - r=1+0.8(@-p ) sul segmento BC
3 G Lt 5410
o= 26.05 _B_—+ b: valore minimo tra 200 ¢ ———
./’
Secondo tratto Xo = 58.4 H MA/T' aef sonoigradienti della parte pit ripida ¢ meno ripida. rispettivamente:
AH2 = 10.8 — . S, =1 inAfa=H3)
o _ 7
Be= 10.55 1 i \ 1 S, =1 inD(c=14)
TgOL —AH1/ X1 = 0.45 (Gradiente primo tratto in radianti) 3 i > S, si impone comunque un valore compreso tra | ¢ 1.4
Tgp=AH2/ X2 = 0.18  (Gradiente secondo tratto in radianti)
a= 12.6 20*a= 9.09
b= 9.1 (H+10)/4 = 11.91 Stima dell'Amplificazione per gli effetti topografici
c= 9.4

Sr=_0.90
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